

HOSPITAL DA HORTA

Declaração de Rectificação n.º 40/2004 de 4 de Maio de 2004

É rectificado o despacho publicado com o n.º 593/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 15 de 13 de Abril, de 2004, p. 1009, onde se lê:

"Nuno Emanuel da Silva Almeida Medeiros, nomeado precedendo concurso, electricista, da carreira de pessoal operário altamente qualificado, escalão 1, índice 189, do quadro de pessoal do hospital da Horta, com efeitos a partir de 1 de Abril de 2004, considerando-se exonerado da situação actual a partir da referida data.", deverá ler-se:

"Nuno Emanuel Almeida da Silva Medeiros, nomeado precedendo concurso, electricista, da carreira de pessoal operário altamente qualificado, escalão 1, índice 189, do quadro de pessoal do hospital da Horta, com efeitos a partir de 1 de Abril de 2004, considerando-se exonerado da situação actual a partir da referida data. ".

22 de Abril de 2004 .– A Chefe da Secção de Pessoal, *Maria Balbina Gomes de Freitas Santos Silva*.